M

00

■投稿地址:义乌市江东东路33号

E-mail: 2020479585@qq.com

田田

人生最精彩的并不是实现梦想的 瞬间,而是坚持梦想的过程。

#### 春天来了

春天来了,柳树绿了,桃花红了,草地上花儿 也开了。

小鸟们都唱着歌在柳条间飞来飞去,柳枝轻 拂着小鸟,微笑着对小鸟们说:早上好!

我打开家门,奔跑在春风里,我和小鸟都很快乐。

保联小学102班赵一茉 指导老师朱省花

#### 拼装"宇航员"

寒假,我和哥哥跟妈妈一起去逛街。我们买了 许多东西,其中有个我很想买的模型。我求了妈妈 很久,终于得到了它——"发光宇航员"。

一回到家,我就拆开它,按照图纸一步一步拼 装。虽然零件很多,但是我很有耐心,拼好了一个 底之后,坏事发生了:其中一步我拼装错了,导致 前功尽弃,但我并不气馁,重新拆开,找到问题。

过了好一会儿,终于拼到中间步骤了。突然, 我发现一个零件找不到了,急得四处找,还是没找 到,我转念一想:既然找不到,那就先拼别的。

另一部分拼完了,我也找到了那个零件,没想 到它就在我眼前,只是我没看见。快拼到最后一步 了,我的手突然一滑,结果"宇航员"整个碎了。毫 无办法的我,只好重新拼装。好事多磨,我只能一

不知过了多久,终于拼好了。顿时,我欢呼雀 跃,小心翼翼地把成品放到书桌上,仔细一查,发 现少拼了一个零件。追求完美的我,只能把那个零 件费力地补上。最后,完美的、可以发光的"宇航 员"展现在我的眼前。

原来,只要努力,任何困难都是可以战胜的。 稠城三校404班龚展毅 指导老师张慧青

## 奇妙的体验

"北国风光,千里冰封,万里雪飘。"在北方看 到这样壮观的雪景是很常见的,但是在南方却不 常见。

今天下雪了。偶遇下雪,我内心激动不已,见 着洋洋洒洒的雪花从空中飘落,我禁不住在白雪 中叫喊着、奔跑着、跳跃着,似乎要把心中的烦闷 都抛洒在雪中。看着满地的白雪,我心中便有了一 种冲动——堆雪人。我弯下身子,捧起一堆雪,在地 上滚了起来,只见它越滚越大,很快一个雪人的身 体就做好了。此时的我,手已冻得通红,嘴唇也不停 地上下打颤,内心涌起一份想要放弃的想法,可望 着雪人的身体,它似乎在对我说:"我的身体还不 全!"于是我决定坚持下去,又捧起雪在地上滚了 起来,历经千辛万苦,终于做好了一个雪人。

我凝视着雪人,欣赏着自己的杰作,我不再感 到寒冷,反而内心觉得既激动又温暖,雪中寻趣, 这真是一段奇妙的体验。

稠城三校404班吴佳洋 指导老师张慧青

#### 开心回家

今天,我们一家人开车回老家啦!

昨天晚上,我们就把东西先准备好,并且拿到 车上。我真是兴奋极了!一晚上都没有睡好呢! 今天,我们四点就起床了,五点就出发上高速

了。哥哥看了一下路况信息,赞叹道:"嗯,很不错 嘛!"原来只有两个地方会堵车!

早餐我们随便吃了一些,路上很早就饿了,大 家便吃起零食来。两个小时过去了,我们来到了 "堵车区域"——五里枢纽。这时,妈妈补充道:"刚 好现在没事做,就把午饭吃了吧!"

我们大家把午饭吃了,正好车也好动了。谁知 导航的路况预报有时也不准,我们开到上饶城区 时一路畅涌呢!

没过一会儿,就到达了老家,我们都很开心呢! 稠城三校404班余奇霏 指导老师张慧青

#### 玩赛车

今天,我的朋友"狮子"邀请我去吾悦广场的 "城市英雄"玩赛车。

到了"城市英雄","狮子"爸爸给我们买了许 多游戏币。我一眼就看中了一台赛车机,叫"狮子" 陪我玩赛车。我们先看了一下温馨提示,知道了一 些注意事项。接着,投入硬币,开始匹配,耶!我终 于跟"狮子"比赛了,我选择逆行走北下珠。天助我 也,因为顺行比较难,逆行相对顺利,一开局我就 跑了全程的十分之一,他才跑了3公里。我边嘲讽 他,边玩着,渐渐放松了警惕,不多久我就力不从 心,"狮子"猛超我,他跑了二分之一,我才跑了三 分之一。这时,我只能自我安慰:或许后面的更简 单。其实并不然,后面还很难走,我跑了十分钟也 没赶上"狮子"的进度。

刚巧,他的油门坏了,叫服务员来修,我趁此 机会又开始"懒人模式"了,油门踩得小小的,方向 盘都不转了。一会儿后,他的油门修好了,我立马 打起十二分精神,可是在他实力的碾压下,我败 了。现在,我好想告诉"过去的我":领先时如果不 松懈,就不会溃败了。

我从这次游戏中悟出了"胜不骄,败不馁"的

稠城三校404班蔡宇航 指导老师张慧青

#### 我的表弟

我为大家讲一讲我亲爱的表弟吧!

小嘴、小眼、小耳朵,头上盖个"小锅盖",这就 是我的表弟,5岁了。虽然他的长相有一点"其貌不 扬",但是"人不可貌相,海水不可斗量",他乖巧懂 事的品格会让你意想不到。

我的表弟是个乖巧的"小可爱"。每当他一玩 完玩具,都会认真仔细地将玩具一一放回原位。我 虽然知道这是每个小朋友都应该做的,可是,与他 同龄的小朋友又有几个会收掉自己玩完的玩具 呢?又有几个会把自己玩完的玩具收拾得整整齐 齐呢?

稠城三校404班傅江乐 指导老师张慧青



### 大畈的雪

教育服务部主编 责任编辑:黄克庭 电话:0579-85381016

快乐多多

4

00

当别处还是一片荒凉萧瑟的景象时,大畈早 已穿上了洁白的冬衣。

雪,果然是一位出色的旅行家,它爱上了大 畈,似乎对这里依依不舍,这不,它留在了这里。

它是一位画家,它笔下的冬天无与伦比,它一 挥笔就把整个大畈涂上了白色,整个大畈都沉浸 在白茫茫之中。

它是一位舞蹈家,它的身段如蝴蝶般轻柔,似 柳絮般飘逸,天地浑然一体。它仍然不停地下着, 像珍珠,晶莹剔透;像鹅毛,纷纷扬扬;像天空中的 小精灵,调皮可爱。远处的大山,皑皑的白雪覆盖 在她那温柔起伏的曲线上。是的,你已经进入了童

夕阳西下,地面上的白雪像璀璨的钻石般闪 闪发光,耀得人们都睁不开眼。当你从积雪初融的 小道上走过,树枝上一片片冰屑儿不时落在你头 发上、身上,凉飕飕的。

雪花在演绎冬天的故事,在传说春天的美丽。 我爱这一切。

稠城三校404班陈筱川 指导老师张慧青

#### 年味

小时候,数着日子盼过年,盼着绚烂的烟花, 盼着满兜的糖果,盼着厚厚的红包。现在,少年初 长成的我更加期待过年。

年味是"千门万户曈曈日,总把新桃换旧 符"。家家户户贴着春联,挂上大红灯笼,丝丝缕 缕的红色光束映照街边,到处都弥漫着喜庆红 火的气氛。

年味是欢乐置办年货。也是我最爱的过年环 节,全家出动采购各种年货,其中包括吃的、用的、 穿的,买上我最爱的零食大礼包回家。

年味是团聚时的欢笑。给长辈们一一拜年,收 下长辈们的红包与期许,荷包里鼓鼓的,心里也暖 暖的。看着电视的精彩节目,听着大人们的打牌哄 闹声,我和哥哥姐姐开心地围坐在一起,是如此温 暖惬意。团圆守岁的年味难能可贵,祝愿国泰民 安、家和万事兴!

稠城三校404班楼墨辰 指导老师张慧青

### 雪

下午,雪下得更大了,连走廊上都有雪花姑娘 留下的"脚印"。我尝了一点雪,感觉是寒冰刺骨 的,好像舌头去北极旅行了一样。我又站上台阶朝 外望了望,结果有一片"雪花王"飘到了我的脸上, 它不仅大,而且冰力十足,冰得我马上缩回脑袋, 把这又冰又大的"雪花王"拍掉。

经过这一片"雪花王"的惊吓,我只好快马加 鞭地逃回教室去了。

下雪,美得像一幅画,但千万别忘了——它很 冰呀!

稠城三校404班施顺译 指导老师张慧青

# 小刺猬与苹果

# 今天早上,晴空万里,三只刺猬在树林里愉快

地玩耍。玩着玩着,它们看见树上长满了红通通的 苹果,看得它们直流口水。

于是,它们想爬到树上摘苹果,可是怎么也 爬不上去,怎么办呢?它们想了想,哎,终于想出 一个好办法。它们用力摇着果树,苹果娃娃们一 个个从树上掉了下来。小刺猬们看见满地的果 实,开心极了!

过了一会儿,它们就用身上的刺,扎着苹果一 蹦一跳地回家了。

稠城三校103班黄宇浩 指导老师黄萍

## 云

云,是天空中的精灵,同时,它也是一位了 不起的大魔法师。

云,是千姿百态的。有时,云就像大地一样 会长出各种"植物",瞧!这里长出了一朵"蘑 菇",撑着一把小伞;那里又长出一株"小草",随 风摇摆……

当你低头看看山腰的云朵,你会觉得 云十分有趣。有时,云会像沸腾的开水一 样,"咕嘟咕嘟"地翻滚起来;有时,云会像 一群调皮天真的小孩,给山峰围上一条洁 白的玉带;有时,云又会像广阔的大海一 样波涛汹涌,犹如一支拥有千军万马的军 队,奔腾着。

云,是色彩丰富的。傍晚时,她把白裙子换 成了红礼服,在空中漫步;当她伤心时,就会换 上黑围裙,在空中哭泣。

稠城三校404班颜文晟 指导老师**张慧青** 

#### 童年

童年是一道光,是一道有坚定梦想的光。童 年是一阵风,是一阵充满希望的风。童年是一幅 画,是一幅多姿多彩的画。啊!那美妙的童年,让 我们快乐成长!

我们就像那一粒粒小小的种子,在梦想 的土壤中茁壮成长。啊!那欢乐的童年,让我 们充满希望!我们就像那一条条小鱼,在欢乐 中游向梦想。啊!那多彩的童年,它指引了我 们的梦想!

童年的画,是美好的,是奇妙的,是欢乐 的……

我拥抱童年。 我享受童年。

稠城三校404班**周欣妤** 指导老师张慧青

#### 惊心动魄

相信你们都经历过紧张、恐惧的事。没错, 我也经历过。

有一次,姑姑带我去滑草。在车上的时候, 我们都很安静,似乎在做心理准备。那时我在 想:我是男生,那点恐怖应该不算什么,不能害 怕,不能叫喊,甚至还默默祈祷滑草场不营业, 或者在半路上姑姑突然有事情要回去。一路上, 我的心一直在加快。

到了那里,姑姑给我们买了棒冰(因为那时 是夏天),让我们放松放松。一到山顶,我傻眼 了,上面都是来滑草的人,早就排成了长龙。等 着等着,我觉得无聊,就往坡下一看,立刻被惊

"啊——啊——",循着声音,我往下一看, 原来是两个阿姨在叫喊了。

轮到我和姐姐去滑草了,我的双脚发 抖,手也不听使唤了,头上冒出大颗大颗的 汗珠。我倒吸一口凉气,颤巍巍地坐进充气船 里,我坐在了第二个座位上。开始滑草了,我紧 闭眼睛,抓住绳子。这船真可恶,刚滑下去就来 了一个一百八十度大旋转。到了中间的地方,速 度加快了许多,我的心都提到了嗓子眼,心跳也 跟着加速了。忽然,一个喷水机朝我脸上喷 了水,最后,还是安稳着地。我不禁松了一 这件事让我明白,要有勇气去面对自己害

怕的事情,才能战胜恐惧。

稠城三校404班陈增昊 指导老师张慧青

## 洗澡

黄杨梅小学301班龚乐航/作 指导老师朱晓

今天,我在家玩得满头大汗,妈妈怕我感冒, 赶紧让我去洗澡。

我不喜欢洗澡,因为我害怕洗头,记得有一次 水流进鼻子和耳朵,难受极了,这种不舒服的感觉 一直留在我脑海里。可是,我今天又不能拒绝妈妈 的提议,只好硬着头皮去洗澡了。

我用双手捂住耳朵,屏住呼吸,一头扎进 水里,迅速冲洗,哎,终于好了。接下来,就欢 快多了。我一边哼着歌曲"噜啦啦噜啦啦嘞, 我爱洗澡皮肤好好",一边往身上抹沐浴露, 再上搓搓下搓搓,最后用水一冲,霎时出现 了很多小泡泡。它们流进下水道的时候,就 像进了怪物的肚子,发出"咕噜噜"的声音, 好玩极了。

一抹二搓三冲,我用最快的速度结束了这件 不是我特别喜欢的事情,但洗完澡后还真是让人 神清气爽!

实验小学三(10)班丁子洛 指导老师徐媛

## 鸡蛋落水记

这天,我在看书时,一道题把我吸引住了: 在一个装满水的杯子上铺一块硬纸板,硬纸 板上放一个生鸡蛋,水平抽走纸板,鸡蛋会怎 么样?

带着疑问,我拿出一个装满水的杯子、一个生 鸡蛋、一块纸板。

我先把鸡蛋放在纸板上,开始抽时,我犹豫 了,心怦怦直跳,结果鸡蛋跟着纸板掉到了桌上。 经过反思,我想是不是在抽纸的过程中速度太慢 了呢?带着疑问我又做了一次实验。

第二次,我迅速地抽走了纸板,鸡蛋扑通一声 掉入水中,我的实验成功了!

这是为什么呢?因为物体有保持原来状态的 特点,当迅速抽走纸板时,鸡蛋是静止的,因重力 作用而掉入水中。

这让我想起了汽车发动时,我们会往后仰,当 汽车突然刹车时,我们会往前倾。 科学世界真奇妙啊!

稠江一小301班庄棋皓 指导老师楼佳媚

# 被遗弃的机器人

森林中,有一台被世界遗弃的战斗机器人。22 年后,一只小黄鹂站在机器人的头上,用它清脆的 嗓音唤醒了机器人。 苏醒过来的机器人,好奇地观察着周围的一

切,不由自主地伸出手去接落下的雨水。这时,小 黄鹂飞到机器人的手上,喝起了机器人手心里的 水,喝足后心满意足地飞走了 不远处,啄木鸟正在觅食,发出"哒、哒、哒、

哒"的声音,机器人瞬间站了起来,把"哒、哒"声当 成了枪响,直接进入了战斗模式,立即拿出武器向 森林扫射,随即森林一片狼藉。机器人看着眼前的 一切,瞬间像个做错事的孩子,充满愧疚地踏上了 离开森林的道路。 经过长途跋涉,它发现了同伴的残骸,于是它

把自己的数据线和同伴的数据线连在一起,立马 了解到了22年前那场让它失忆的战争。那一场战 争它们战败,而它这个刚被制造出来的机器人就 被遗弃在了森林里。 这时,小黄鹂叼着树枝又飞了过来,它把 树枝放在了机器人的武器上,竟准备在那里

搭窝。机器人想起了它和小黄鹂在森林里交 往的点滴,解除了战斗模式。恢复了理智的 机器人,一边快乐地和小黄鹂玩耍,一边向森 林走去,至于任务什么的,早就被它抛之九霄 云外了。 商城学校301班王奕程 指导老师朱倩男

#### 篮球比赛

又等到一年一度的篮球比赛。

比赛开始了,绿队一个队员像一阵旋风似的 几个旋转绕过两个蓝队队员,抢先一步跑到了篮 球架的边上,一个上篮,球像一颗流星飞向篮圈, 球在篮圈上绕了几圈,最终"乖乖"地进了。绿队的 队员狂呼着,而蓝队队员则长吁短叹。

蓝队队员奋起勇追。一位蓝队队员出其不意 地绕到带球的绿队队员身旁,像恶狼抢一块肉一 样把球狠狠地抢了过来。绿队队员为了把球抢过 来,伸手就要去拍,被蓝队带球的队员一个胯下运 球给避开了。蓝队队员趁绿队队员还没反应过来, 立马把球传给一位高个子的蓝队队员,高个子抛 了一个三分球,球没进。球刚落地就被一位蓝队队 员给抢去了,这位蓝队队员又把球传给高个子队 员,高个子又抛一个三分球,球在空中划出一道优 美的弧线,稳稳地落入篮圈中。

比赛真是太激烈了,球赛真是太精彩了! 稠城三校404班朱闳道 指导老师张慧青

### 小小"动物园"

我有一个幸福美满的家庭,我的家像一个小 小"动物园"

"来来,和妈妈一起睡觉觉……"不用说,又是 我那"袋鼠"妈妈在陪我家的小"猪"。不仅如此, "袋鼠"妈妈还经常带着小"猪"妹妹跑上跑下、跑 这跑那、跑东跑西地玩着,从来不会亏待妹妹。

再来说说我家的"蜜蜂"爷爷。爷爷每天守护 着他的花园,不是浇水,就是正在浇水中,早上 浇,晚上浇,中午也浇。比心疼我还心疼那些花花 爸爸像一只"候鸟"一样"飞来飞去",他每天

都在忙碌工作,只有晚上才回来睡觉,饭都是在外 面吃的,想说点事只能用电话。我好想"候鸟"爸爸 能"安静"点,多陪陪我。 稠城三校404班朱佳妮 指导老师张慧青

## 早春风光

春天来了,我和小伙伴们出去玩。哇,这风景 真美啊!小柳树已经发芽,它们在温暖的春风里 "沙沙"地响着,好像在说:"春天来了,春天来了!" 燕子从南方飞来,四处飞翔。

小草全都从地下探出头来,到处生机盎然。 我们奔跑着,欢笑着,开心地玩耍,直到太阳西 下……

稠江一小203班吴妍霏 指导老师朱安

## 神秘

早上,妈妈起来蒸蛋的时候,发现冰箱里一个 蛋都没有了,她心想:昨夜还有很多蛋呢,怎么现 在一个蛋也没有了,一定有小偷。妈妈把明明和爸

爸叫来,说了这一件事。 他们谈论半天后,决定先在地上放老鼠夹,并 在墙上装了很多监控。晚上,小精灵们来了,只见 她们摇了摇手中闪闪发光的小棒,一块块黑布就

从空中闪现并盖住了监控。 这群小精灵四处找寻自己想要的物品,突然, 一只小精灵一不小心被夹住了。明明去看小精灵, 小精灵说:"你把我放了,我就带你去一个神秘的 地方!"明明说:"真的?"小精灵点点头。明明就把 小精灵放了,小精灵带明明来到地下王国,明明玩

了很久。 妈妈起床了,发现明明身上有只小精灵,问: "明明!你去哪里过了?"妈妈很生气,"小精灵偷了 很多东西你还跟它们玩!"小精灵说:"我们的食物 很少,所以才来的。"妈妈原谅了小精灵。

妈妈给了小精灵一盒食物。 商城学校301班杨佳弈 指导老师朱倩男

# 美丽的校园

我们的校园,一年四季都很美。

春天,花红柳绿。操场中央沉睡了一冬的小 草,在一场春雨的滋润后,探出嫩绿的小脑袋,东 瞧瞧,西看看,对这个世界充满了好奇。

夏天,枝繁叶茂。紫藤花开得不亦乐乎,它们 挂在高高的连廊上,把蓝天都遮住了。一阵微风吹 过,花瓣轻轻盈盈地飘落下来,宛若精灵起舞。

秋天,金桂飘香。高大的银杏树,叶子金黄璀 璨,与湛蓝的天空交织在一起,构成了一幅色彩斑

冬天,白雪皑皑。校园依旧充满绿色,高大挺 拔的樟树,在寒冷的冬天,依然穿着碧玉般的衣 服,坚定地站在那里,像钢铁战士一样静静地守卫

着我们的学校。 实验小学三(9)班丁一洛 指导老师王俊

## 不速之客

今天晚上,我和妈妈出去散步。我一边散步还 一边在运球呢,这时候,我们遇见了外婆、小外婆 和范奶奶,他们也在散步。

突然, 范奶奶看见一个什么东西跳了过 去,吓了她一跳。我一听声音,就觉得那是个奇 怪的东西。紧接着,外婆和小外婆过去一看,小 外婆不管三七二十一,一掌拍下去,抓住了它 的腿,还把它拎了起来。外婆说:"这是石蛙。 小外婆说:"这是癞蛤蟆。"她还说:"这个东西 小孩子吃了很有营养。"于是,她便叫外婆拿回 家给我吃

我看见了,害怕得尖叫了起来,跑得老远老 远。可是,我又忍不住好奇,又一点一点慢慢走近, 小心地站在妈妈和范奶奶的后面偷偷地看。只见 那只不知道是什么蛙的肚皮超级大,因为被拎着, 四条腿也显得很长,身上还有很多很多的斑点,就 像我妈妈脸上的痣。可是,我感到奇怪,青蛙不是 冬眠的吗?现在是冬天,它怎么会出来呢?我打算, 回家去好好研究研究。

稠城三校103班俞舒筱 指导老师黄萍

